



40 DANA ZA ŽIVOT

pripremna molitva, 24. 9. 2024.

Nakana:

Molimo za Božji blagoslov u nadolazećoj kampanji 40 dana za život.

Sveto pismo:

„Ako se ponizi moj narod na koji je prizvano ime moje i pomoli se i potraži lice moje i okani se zlih putova, ja ću ga tada uslišati s neba i oprostiti mu grijeh i izliječit ću mu zemlju.“ (2 Ljet 7, 14)

Razmatranje:

Ovisnost stvorenja o Bogu

Neoboriva je istina svete vjere da je svako stvorenje tako ovisno o Bogu, da bi se bez Njegove pomoći survalo u ništavilo, kao što je ni od čega i stvoreno. Od toga zakona nije izuzeta nijedna stvar, nijedan čovjek, nijedan narod. Ta kako bi, veli Knjiga Mudrosti, »kako bi nešto moglo opstojati, kad ti, (Bože) ne bi htio? Kako bi nešto moglo biti sačuvano, da Ti to nisi dozvao u život?« Jest! On je, Svemogućí Stvoritelj, dozvao u život i sitnog crvića, što ga jedva zamjećuje ljudsko oko, i golemu neman, koja reže valove silnih oceana. On je dao ptici krila, te najvećom lakoćom leti zrakom, kao što i srni svojstvo, da juri nečuvenom brzinom po zemlji. On je dao život sićušnoj travici, koja resi vrtove i livade, kao i orijaškim stablima u prašumama dalekih zemalja. On je dao svojstvo ribi da pliva tolikom lakoćom u vodi, kao i maloj krtici da ruje pod zemljom. O Stvoritelju svijeta ovisi sunce i zvijezde na nebu, upravo kao i vode dubokih oceana. O njemu ovisi kora zemaljska po kojoj hodamo kao i zrak što ga udišemo. O Njemu ovisi sve što je živo i mrtvo. Bez Njega, veli evanđelist, »ništa nije postalo što god je postalo«.

Ovisnost čovjeka o Bogu

Ni čovjek nije izuzet od ove ovisnosti o Bogu Stvoritelju. Štoviše, on je posebnim načinom ovisan o Bogu jer ga je stvorio »na sliku i priliku svoju«. Sve dakle što god postoji, a čovjek napose, može da ponovi riječi prorokove: »Gospodine, ti si Otac naš;

mi smo kao blato, a ti si lončar i svi smo djelo ruku tvojih!« Znamo, doduše, da se prvi čovjek usudio jednom pokušati ne bi li se oteo ovisnosti o Bogu Stvoritelju. Ali znamo i to, kakva ga je sudbina stigla zbog toga.

Onaj isti čas kad je prestupio zapovijed Stvoritelja svoga, zagrmio je nad njim glas Gospodnji: »U znoju lica svoga jest ćeš kruh, dok se ne vratiš u zemlju, od koje si načinjen; jer si prah i u prah ćeš se pretvoriti.« Od onoga časa podložan je svaki čovjek bolesti i bijedi, jadima i nevoljama, sve dok ga ne pokosi kosa smrti. Od onoga časa osjeća i te kako živo svoju ograničenost, koju je onaj sveti strpljivi Job tako lijepo izrazio riječima: »Čovjek rođen od žene kratka je vijeka i pun nemira. Kao cvijet niče i odsijeca se i bježi kao sjena i ne ostaje. Izmjereni su dani njegovi, broj mjeseca njegovih u Tebe je; postavio si mu među, preko koje ne može prijeći.«

Ovisnost naroda o Bogu

Ako su dakle svi stvorovi, baš zato jer su stvorovi, potpuno ovisni o Stvoritelju svome, ovisni su o Njemu i narodi na zemlji. I to svi bez razlike, bili oni mali ili veliki. Neka dakle nikoga ne uzoholi njihova veličina, ali niti ne zbuni prividna slabost vlastitoga naroda u poredbi s drugim. Jer »malo i veliko On je stvorio«. I zato za male i velike narode stoji pisano: »Gle narodi su pred njim kao kaplja iz suda, i kao utezić na vagi izmjereni su! Svi su narodi kao ništa pred Njim, manje nego li ništa i taština vrijede Mu!«

bl. Alojzije Stepinac, o Bog Stvoritelju i ljudskoj zahvalnosti prema Bogu, 2. 2. 1941. (1. dio)

Molitva:

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje. Dođi kraljevstvo tvoje. Budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nam duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim, i ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od Zla. Amen.